
Oficio n°. 02/2022- Frente Parlamentar em Defesa do Lago Fasolo 
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Cámara Municipal de 
Elen',o Gonçalves 
RECEBIDO EM: 

... 	. 	.. I . 	... 
As 	... fl. .... Moras 

Ass.: ............. 

Estado do Rio Grande do Sul 
CÂMARA MUNICIPAL DE BENTO GONÇALVES 
Palácio 11 de Outubro 

Presidente Câmara Municipal 
Excelentíssimo Senhor Rafael Pasqualotto 

Bento Gonçalves, 23 de fevereiro de 2022. 

ATA 02/2022 — ATA DA 2a  REUNIÃO FRENTE PARLAMENTAR EM DEFESA DO 
LAGO FASOLO 

Aos vinte e três dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois, às nove horas, 
reuniu-se a Frente Parlamentar em Defesa do Lago Fasolo, composta pelos 
Vereadores, Vereador Agostinho Petroli, Vereador Edson Rogério Biasi e Vereador 
Thiago Israel Fabris, tendo a ausência do Vereadores José Antonio Gava, 
representados por sua assessorias na sede da Superintendência da CORSAN RS, 
sita na Rua Caldas Júnior 120, 18 ° andar, na cidade de Porto Alegre — RS. 
Presentes também o Secretário Municipal de Governo Henrique Nuncio e Henrique 
Lindemayer Piletti, juntamente coma Superintendente de Relações Institucionais da 
CORSAN RS, Senhora Samanta Popow Takimi e as Engenheiras Civis, Senhora 
Maira Fim Aledi e Senhora Natália Vobeto, da Alvarez & Marsal, empresa 
terceirizada com sede em São Paulo que presta serviços à Companhia. A 
Superintendente Samanta deu as boas-vindas ao grupo, agradecendo o 
deslocamento, enfatizando que o encontro serviria para que pudesse ser 
apresentado e atualizado a proposta técnica e os encaminhamentos sugeridos no 
cronograma da CORSAN para a Bacia do Burati em Bento Gonçalves. Frisou que do 
projeto maior referente a Bacia do Buratti, foi de consenso que se iniciasse 
especificamente pelo projeto do Lago Fasolo. Salientou que é importante que todos 
entendam a tramitação dessa primeira etapa de ações. Inclusive que equipes de 
campo já estão fazendo incursões no local e até já conversaram com o Sr De Paula. 
Samanta passou a palavra a Engenheira Natália, que explicou o alinhamento e o 
cronograma em andamento. Nos próximos dias será iniciado o estudo topográfico da 
área e estudos de campo, a exemplo de vazão média das 119 economias 
constantes, além do estudo de geotecnia. Ainda conforme Natália, após os estudos, 
será oficialmente entregue o Projeto Técnico, sendo a data, conforme cronograma, 
de 30 de Junho. Engenheira Maira, comentou que a entrega do Projeto permitirá 
que seja lançado o Edital de Licitação para a escolha da empresa que executará a 
obra, cuja previsão permanece para os meses finais de 2022 e início de 2023. Além 
disso, como Projeto Técnico definido, a Prefeitura de Bento Gonçalves poderá 
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Estado do Rio Grande do Sul 
CÂMARA MUNICIPAL DE BENTO GONÇALVES 
Palácio 11 de Outubro 

escolher e levar adiante o modelo de desapropriação da área, autorizando e 
permitindo o início efetivo das obras. Ao final, o Secretário Henrique Núncio e o 
Presidente da Frente Parlamentar em Defesa do Lago Fasolo, Vereador Agostinho 
Petroli, agradeceram a todos pelo encontro, desejando sucesso ao projeto. Nada 
mais havendo a constar encerra-se a reunião quando eram 10 horas e quinze 
minutos, sede da Superintendênci 	 S. 

AGOSTINHO PETROLI 
Presidente 

SEM ASSINATURA  

Vereador JOSÉ ANTONIO GAVA 
Relator 

!SEM ASSINATURA 
Vereador EDSON ROGÉRIO BIASI 	Vereador EDUARDO POMPERMAYER 

SEM ASSINATURA 
Vereador RAFAEL L. FANTIN 	 Vereador THIAGO ISRAEL FABRIS 
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